
Результаты анкетирования обучающихся и их родителей «Удовлетворённость 

качеством организации школьного питания» в МБОУ СОШ №2 

 

 

Результаты анкетирования показали, что большинство обучающихся и их 

родителей (законных представителей) (95%) удовлетворены системой организации 

питания в школе, санитарным состоянием школьной столовой (94%). Также значительное 

большинство респондентов указывает на то, что количество еды для них достаточно и им 

хватает продолжительности перемены для получения питания. Родители удовлетворены 

санитарным состоянием столовой. Рациональным организацию горячего завтрака в школе 

считают 94 % опрошенных. 

Большинство обучающихся и их родителей удовлетворяет меню в школьной 

столовой и они считают его полноценным, сбалансированным и здоровым. 
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